



PGM POLKOWICE
Serce do środowiska

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.
ul. Dąbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

Polkowice, dnia 06.09.2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej „ustawą Pzp” na zadanie pod nazwą:
„Dostawa paliw płynnych oraz dodatku do oleju napędowego AdBlue.”

Zgodnie z art.284 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na postawione przez Wykonawców pytania do w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby zgłoszenia dotyczące zgubienia lub kradzieży karty paliwowej były realizowane za pośrednictwem całodobowej Infolinii Wykonawcy lub Zamawiający dokonał blokady samodzielnie na udostępnionym Portalu internetowym do zarządzania flotą? (SWZ IV.4.g)

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę aby zgłoszenia dotyczące zgubienia lub kradzieży karty paliwowej były realizowane za pośrednictwem całodobowej Infolinii Wykonawcy lub Zamawiający dokonał blokady samodzielnie na udostępnionym Portalu internetowym do zarządzania flotą.

Pytanie nr 2:

Wykonawca informuje, że w przypadku realizacji transakcji bez udziału kart paliwowych rozliczenia odbywają się po cenach obowiązujących na stacji paliw. Wykonawca nie ma możliwości zastosowania warunków handlowych obowiązujących w umowie. (SWZ IV.4.1)

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ w zakresie sposobu rozliczania przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający zaakceptuje następujący sposób rozliczeń na zakup paliwa i dodatku AdBlue: „Sprzedaż paliwa i dodatku AdBlue odbywać się będzie po cenach obowiązujących na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie realizacji transakcji, przy uwzględnieniu stałego opustu w wysokości.....zł brutto na paliwa izł brutto na AdBlue (od ceny brutto). „SWZ IV.5-6; Wzór Umowy §3, ust. 1)

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SWZ pkt IV.5 i 6 oraz § 3 ust. 1 wzoru umowy.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający udostępni Załącznik nr 1 do Umowy – wzór miesięcznych zestawień tankowań? (Wzór Umowy §4, ust. 9)

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia zał. nr 1 do umowy – wzór miesięcznych zestawień tankowań j.n.



PGM POLKOWICE
Serce do środowiska

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.
ul. Dąbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

Załącznik nr 1 do umowy Zestawienie tankowań za okres od dniado dnia

Lp.	Data	Imię i nazwisko osoby pobierającej	Nr rej. pojazdu	ON [litr]	Pb95 [litr]	Adblue [litr]	Podpis osoby pobierającej

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §6 Wzoru Umowy kolejnego ustępu o treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”?

Odpowiedź:

W § 6 wzoru umowy wprowadza się zapis ust. 4 o następującej treści: „Niezależnie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony notę księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych.”

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany SWZ w powyższym zakresie.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.
Przedsiębiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.o.
PROKURENT
DYREKTOR FINANSOWY
GŁÓWNY KSIĘGOWY
PREZES ZARZĄDU
mgr Grażyna Górak
Jacek Kaszuba